

Февральское собеседование для выпускников 9 классов

Первым серьезным испытанием для девятиклассников с 2023 году будет устный экзамен по русскому языку – собеседование, который запланирован во всех школах России на **среду 8 февраля 2023 года**.

Важно! В 2023 году экзамен планируют провести очно. Место проведения – родное для 9-классников учебное заведение.

Структура КИМа кардинальных изменений в КИМе не произошло, как и ранее, он состоит из 2-х частей и содержит 4 задания базового уровня сложности.

Выпускнику будет предложено:

- выразительно прочитать текст;
- пересказать прочитанный текст;
- составить устный монолог на определенную тему;
- поддержать диалог (живое общение с экзаменатором).

Задания №3 и №4 вариативные – экзаменуемым будет предложено на выбор 3 темы для монолога и диалога.

На собеседование в целом отводится 15-16 минут (включая время, отводимое на подготовку и ответ).

Оценивание: всего в ходе выполнения 4-х заданий выпускник может набрать 20 первичных баллов, 8 из которых (40%) экзаменаторы дают за владение нормами литературного русского языка:

Задание №1 2 №2 5 №3 3 №4: Максимальный балл - 2

За соблюдение норм русского языка – 8. Всего 20 .

Важно!

Собеседование (устный экзамен по русскому языку) оценивается в формате «зачет/незачет».

Положительным считается результат, если 9-классник в ходе испытания набрал 10 или более первичных баллов.

Итоговое собеседование – это допуск к последующим экзаменам.

Если ученик не смог преодолеть порог в 10 ПБ, ему предстоит пройти испытание еще раз **в мае 2023 года**.